
   رستم آبادبعثت دبیرستان                            مهر آفرین مهر گستربه نام                                 جبرواحتمال: سؤالات درس
  13/10/1393:  تاریخ امتحان              2:  تعداد صفحات                  ریاضی وفیزیک: رشته                    آموزش متوسطه سومسال 

  دقیقه 120: صبح            مدت امتحان  10: ساعت شروع:                   نام دبیر:              نام کلاس:                        نام ونام خانوادگی
    َرب زِدنی علماً       

  نمره  1سؤالات صفحه  ردیف

1  

  .مناسب پر کنیدیا اعداد جاهاي خالی را با عبارات 
  ..................قضایاي کلی احکامی هستند که ) فال
......... مفروضند، حداقل دو نقطه وجود دارند که فاصله آنها کمتر از 4پنج نقطه در داخل مربعی به ضلع ) ب

  .است
xگنگ باشد آنگاه   yگویا و  xاگر) ج y+  ..............است.  
n!که  mعدد طبیعی مناسب ) د n<2  براي هر عدد طبیعیn  کهn m≥  ،است................ برقرار باشد.  
Aاگر) ه B A− Bاصل ح = A− است................ برابر.  

5/2  

)ضلعی محدب برابر  nبا استفاده از اصل استقراي ریاضی ثابت کنید تعداد قطرهاي هر   2 )n n − 3
  5/1  .است 2

y,عدد حقیقی و مثبت  دوبه ازاي هر  3 x ثابت کنید                                             : x yxy + ≤  
 

2
2  25/1  

  1  .است 6با استفاده از استدلال استنتاجی نشان دهید مجموع سه عدد زوج متوالی مضربی از   4

5  
  .درستی یا نادرستی گزاره هاي زیر را با ذکر دلیل بررسی کنید

n، عدد nاي هر عدد طبیعیبه از) الف +3   .عددي اول است 4
xعدد حقیقی و xاگر) ب >2 o  آنگاهx > o   

5/1  

  25/1  .است 2نیز مضربی از  nباشد،  2مضرب  n3عدد صحیح و  nبا استفاده از برهان خلف ثابت کنید اگر  6

مهره همرنگ در بین آنها  5د، ثابت کنید حداقل نمهره به سه رنگ مختلف موجود باش 13اگر در جعبه اي   7
  5/1  .موجود است

8  
  درست و کدام نادرست است؟ گزاره هاي زیرازکدام یک 
Xاگر  )الف A⊆  وX A′⊆  آنگاهX = ∅ }) ب           } { } { }{ }, ,a a a b⊆  
Aاگر )ج B⊂  آنگاهB A′   .هر مجموعه اي داراي زیر مجموعه سره است )د                               ⊃′

1  

A,اگر  9 n nn
− = + 

1 Aآنگاه   2 An n
n n

−
= =

4 4
1 1U I 5/1  .را بدست آورید  

)اگر   10 ) ( ){ }, , ,A x= + −3 2 7 1 )و  2 ) ( ){ }, , ,B xy= −1 3 Aو  4 B B A× = را  yو xباشد مقادیر ×
  5/1  .بیابید

Aاگر   11 B⊂ است؟ نادرست، آنگاه کدام گزاره  
B) الف A′ A) ب                  ⊃′ B M′ =U               ج (A B ′ = ∅I               د (A B′ = ∅I  5/0  

12  
  .به کمک جبر مجموعه ها ثابت کنید

,A C B C A B C⊂ ⊂ ⇒ ⊂U )الف  
   ( ) ( ) ( )( )A B A B A A B A′ ′− − =U U I U )     ب

5/2  
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  ادامه سؤالات در صفحه بعد  
  

  

  نمره  )10/93جبر(ادامه سؤالات  ردیف

13  

)در شکل روبرو )A B C∆         .را سایه بزنید −

5/0  

14  

  .، نمودارآن ها را رسم کنیداند رابطه هاي زیر تعریف شده
   ( ){ }, ,R x y R x y y x= ∈ + ≥ − ≥2 2 2 4 3   الف( 11

  
( ){ },R x y N y x= ∈   ب( 22=

2  

  20جمع  
    

  باقری              )خسته نباشید(                                                                                                  

                         
  )>;:اط(.دو6ت 78ی ا6ت 4 3 2نار او .ی ,وا*ید (ود&ن با"ید             
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